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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 174  
 

FECHA:  OCTUBRE 18  DE 2015 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 00 de la mañana del día 18 de octubre  
de 2015 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor verificamos el quórum. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA       
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO                       Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO               
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. Informe De Comisiones Accidentales  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Le damos el uso de la palabra al Honorable Concejal Vicepresidente segundo 
Carlos Augusto Mosquera para que nos dé un informe de deportes 
correspondiente a la comisión que él dirige, bien pueda Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a los compañeros 
Concejales. 
 
Honorables Concejales, vean acaba de terminar en el municipio de Urrao los 
juegos departamentales y aquí, yo personalmente  y muchos de mis compañeros 
que mantenemos y estamos al tanto del deporte en nuestro municipio pues 
tenemos hoy una muy buena noticia que el municipio de Bello acaba de ocupar el 
segundo lugar en los juegos departamentales, el primero fue el municipio de 
Medellín que nos doblan en presupuesto, en deportistas, o sea nos llevan una 
ventaja abismal, pero estuvimos por encima de municipios que deportivamente no 
de tanta infraestructura y de tanta plata no, deportivamente han sido muy 
superiores a nosotros como el municipio Itagüí, Envigado y la zona de Uraba, 
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entonces el municipio de Bello y destacamos  deportes nuevos que ganaron y 
quedaron campeones como el rugbi, el ciclo Cross, en atletismo, en ciclismo. 
 
Entonces nosotros hemos sido siempre muy buenos para sacar el garrote cuando 
se amerita como fue los juegos anteriores en los juegos departamentales que 
ocupamos el sexto lugar y este año a pesar de que no fue nuestra insignia en el 
deporte que es el futbol sala femenino y masculino no fueron, ni en el futbol, en el 
deporte de conjunto pues que siempre sacamos pecho, no voleibol aun así 
ocupamos un honroso segundo puesto, entonces hay que extenderle la invitación 
a todos los deportistas que nos representaron, a todos los dirigentes y 
especialmente al secretario al doctor Sergio Andrés Velásquez que sabemos de 
toda su capacidad, su entereza, su compromiso y ante todo su lealtad para con los 
deportistas cuando les dice les voy a entregar esto y les dio todas las 
herramientas, en esos juegos departamentales tuve un informe del director 
deportivo, señor Bernardo valencia se vinieron supremamente contentos donde 
informaron que no les faltó absolutamente nada. 
 
Entonces señor Secretario, señor Presidente muy bueno que le extendamos una 
felicitación  a la secretaría de deportes, a su cabeza porque cuando pierden los 
deportistas le damos garrote al secretario, pero cuando ganan los deportistas los 
enaltecemos como debe ser, pero también sabemos que eso tiene una cabeza 
que se llama Sergio Andrés Velásquez. 
 
Eso era señor Presidente el informe de la parte deportiva, yo creo que este año la 
secretaría de deportes con ese resultando pueden estar tranquilos y pueden decir 
que cerraron el año con broche de oro. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Gracias a usted Honorable Concejal por ese informe, por esa participación en la 
corporación con lo que aconteció en los juegos departamentales de Urra. 
 
Señor Secretario por favor en nombre de la mesa directiva y de todos los 
Honorables Concejales le enviamos un oficio al doctor Sergio Andrés Velásquez 
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exaltando el buen desempeño de los juegos departamentales correspondientes a 
nuestro municipio. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le informo señor Presidente  la asistencia de los siguientes concejales: 
 
 Duván Alberto bedoya García 
 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Señor Secretario por favor continuamos con el orden del día 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente le comunico el ingreso al recinto del Concejal Ernesto Zapata 
Orrego, de la Concejala Nubia Estella Suárez Caro y le comunico para que quede 
en el registro la no asistencia de los siguientes Concejales: 
 
 Nubia Valencia Montoya 
 Luis Carlos Hernández Giraldo 
 León Fredy Muñoz Lopera 
 Nabor Alexander Castaño Cano 

 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones y Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
¿Algún Honorable Concejal? ¿en varios? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García  
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